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Амерички министар одбране Пит Хегсет изјавио данас на конференцији за
новинаре у Пентагону да примирје између САД и Ирана није окончано, упркос
инцидентима у Персијском заливу и Ормуском мореузу.

  

  

"Не, примирје није завршено. Ово је засебан и одвојен пројекат", поручио је Хегсет ,
говорећи о америчкој операцији "Пројекат слобода", чији је циљ, како тврди Вашингтон,
заштита комерцијалних бродова и обнављање слободне пловидбе кроз Ормуски мореуз.

  

Хегсет је навео да САД "не траже сукоб", али да Иран "не може да блокира невине
земље и њихову робу на међународном пловном путу". Додао је да је операција
привременог карактера и одвојена од раније операције "Епски бес".
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Начелник Здруженог генералштаба америчке војске, генерал Ден Кејн, изјавио је да су
иранске акције до сада остале испод прага који би довео до обнове великих борбених
операција.

  

На питање који би ниво напада довео до поновног покретања рата, Кејн је одговорио да
је то политичка одлука "изнад његове надлежности".

  

Он је рекао да Иран спроводи "нискоинтензивну, узнемиравајућу ватру", оцењујући да је
ирански систем командовања и контроле нарушен и да Техеран има проблема да
задржи контролу на линији фронта.

  

Кејн је навео да је Иран од постизања примирја 8. априла девет пута отварао ватру на
комерцијалне бродове, запленио два контејнерска брода и десет пута напао америчке
снаге. Додао је да су амерички хеликоптери одбили иранске ракетне, дроновске и
нападе малим чамцима у мореузу.

  

Према његовим речима, у Персијском заливу тренутно је заробљено 1.550 комерцијалних
бродова са 22.500 помораца, који не могу да прођу кроз мореуз.

  

Хегсет је рекао да ирански брзи нападни чамци представљају претњу коју треба
схватити озбиљно, али је нагласио да такви инциденти не значе крај примирја.

  

"За сада, примирје траје", рекао је Хегсет и позвао Иран да буде "разборит" и да своје
акције задржи испод прага који би обновио сукоб.

  

Он је поручио и да САД и даље имају предност.

  

"Председник није одустао ни од чега. Он држи све карте", рекао је Хегсет, одговарајући
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на питање да ли је Доналд Трамп одустао од ранијег захтева за безусловном предајом
Ирана.

  

Хегсет је додао да Трамп не жели да се америчка операција претвори у "пројекат
изградње нације".

  

(РТ Балкан)
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